
Złotoryja, dnia 6 maja 2025r. 

L.dz./ZP/214/1135/2025 

 

Wyjaśnienie treści SWZ 

Numer nadany: 2025/BZP 00201089 z dnia 2025-04-23 

 
 

       Do wiadomości uczestników przetargu pn.:  

       „Dostawa gazu do budynków Wojewódzkiego  

Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi” 
 

 

 

WYJAŚNIENIA  TREŚCI 

SPECYFIKACJI  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp z dnia 11 września 2019r. PZP (Dz.U. z 2024r. poz. 1320) 

Zamawiający udziela odpowiedzi do wniosku o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, 

który wpłynął w dniu 5 maja 2025r, na zadanie pod nazwą "Dostawa gazu do budynków Wojewódzkiego 

Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi". 
 

Pytanie 1: 

Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu §4 ust 2 lit e – wzoru umowy. 
 

Odpowiedź:  

  Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu. 
 

Pytanie 2:  
W przypadku braku zgody na usunięcie zapisu z pyt. 1, Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na zapis 

„Wykonawca zobowiązany jest do przekazania żądania Odbiory do sprawdzenie przez Operatora 

prawidłowości działania układu pomiarowego, którego Operator jest właścicielem, nie później niż w ciągu 

(14) dni od dnia zgłoszenia żądania”. 
 

Odpowiedź:  

 Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisy wzoru umowy w §4 ust 2 lit. e i f oraz §9 ust 1                                

– skorygowany wzór umowy w załączeniu. 
 

Pytanie 3:  

Wykonawca wnosi o usunięcie lub modyfikację zapisu §4 ust. 1 lit. a  na zapis, iż „Złożenie 

reklamacji nie uprawnia Odbiorcy do opóźnienia płatności, zmniejszenia kwoty płatności oraz 

odmowy płatności”.  
 

Odpowiedź:  

  Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu i dokonuje lekkiej modyfikacji. 
 

 

         Z poważaniem 
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